Ata da oitava reunião ordinária da terceira sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na Lista de presença o número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do Senhor Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior.  Após a Leitura a mesma foi colocada em Votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências Recebidas, Ofícios do Presidente da Câmara Municipal de Contagem, do Presidente da Câmara de Belo Horizonte e do Deputado Estadual Romeu Queiroz, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, acusando e agradecendo a comunicação de posse dos novos Membros da Mesa Diretora desta Casa Legislativa. Apresentação dos Requerimentos 013 e 014/91 de autoria do Vereador Carlos Vicente, 013/91, requerendo do Executivo Municipal obséquio ensaibrar e manilhar a Rua Wilson Sanabia (Rua da Igreja) na localidade de Sossego. 014/91 solicitando do Executivo Municipal que indique uma pessoa de Sossego capaz de Manusear o aparelho de TV daquela localidade em caso de necessidades. Moção de Congratulação N° 004/91 de autoria do Vereador Valdesir Santos Botelho Parabenizando o Pastor Helio da Silva pela vitoria ocorrida durante a eleição, o qual se reelegeu  a  Vice-Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Três Rios. Moção de Pêsames N° 005/91 de autoria do Vereador Valtensir Soares de Carvalho pelo falecimento da Sra. Maria Maximiliano de Oliveira. Ordem do Dia: Os requerimentos 013 e 014/91, que após discussão foram aprovados por unanimidade. Moção N° 004/91 recebeu aprovação por unanimidade. Moção N° 005/91 foi aprovada por unanimidade sendo encaminhadas as condolências desta Casa a pessoa de sua filha Lourdes de Oliveira. Palavra Livre: O Vereador Carlos Vicente falou sobre a visita que recebeu em sua escola do Vereador Valtensir Soares de Carvalho, do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito pra falar sobre um requerimento apresentado. Na oportunidade o mesmo ficou surpreso por uma visita inesperada pra tratar de assunto sem nexo com profissão, Também o chateou a forma em que foram dirigidas as palavras, não respeitando o direito do Vereador e o local importuno pra tratar de tal assunto. O Vereador Geraldo Dias Seixas pede uma explicação ao Sr. Presidente sobre o atraso do subsidio do Vereador. O Senhor Presidente falou que esteve com o Prefeito, o qual afirmou ter dado autorização a tesouraria para efetuar o pagamento no dia seguinte. Nada mais Havendo a Tratar, O Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia dois de maio próximo. Do que para constar Lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Ratificação. A contestação do Vereador Carlos Vicente concernente ao Requerimento supracitado exclui o pronunciamento do Vereador Valtensir Soares de Carvalho.

